
Sprejet zimski program
Klub vzgojitel jev ocenil svoje defo v letu 1988 / Zimske
počitnice za otroke na Vranskem, v Gorjah in na Vojskem

V pred zadnji Stevilki Zbora občanov
smo objavili pogovor z vodjo organiza-
cije letovanj pri obfi. ZPM Ljubljana Be-
žigrad Vilijem Grebencem in obljubili,
da bomo z obveSČanjem nadaljevali
v današnji Stevilki

Komisija in vodatvo kluba vzgojiteljev
sta sklicala 12. novembra skupni sesta-
nek vseh fitanov kluba vzgojiteljev, na
katerem je bila osrednja točka dnevne-
ga reda vsebinsko poročllo uresničltve
programa v letošnjem le!u

Stanka Zupan. predsednica kluba
vzgojiteljev, je na podlagi pedagoških
porofiil ter dnevnikov vzgojiteljev, pov-
zela osnovne ugotovitve In predlagala
tudi izhodiftča za premagovanje ovir,
predvsem za bodoCe delo. Pomemben
je podatek o strukturi članov kluba, ki
so sodelovali v programu za otroke, saj
je od tega odvisno tudi vsebinsko natr-
tovanje dela kluba.

V zimskem programu. v katerem je
bilo udeleženih 322 otrok. je sodelovalo
30 vzgojiteljev. od tega 19 poklicnih
vzgoiitel)ev oziroma učitel|ev tn 11 Stu-
dentov oz. dijakov pedagoške smerl.

V letnem programu, kjer je letovalo
810 otrok, brez 350 ufiencev šole v na-
ravi, je bilo udeleženih skupaj 110 Ijudi.
od tega 40 poklicnih vzgojiteljev oziro-
ma učiteljev. 50 Studentov oz. dijakov
pedagoSke smeri in 10 zdravstvenih de-
lavcev ter 10 športnih delavcev.

Priprave za deio so v klubu stekle ie
v januarju in maju na seminarjih, kjer so
blle obdelane teme: delo na snegu,
otrok in igra, agresivni otroci na letova-
nju in zasnova programov.

Kljub skrbnim pripravam v Ljubljanl
so v posameznih bazah morali v neka-
terih tzmenah spreminjati in prilagajali
vsebinske programe.

V zimskem času praktično nl bllo
snega, zato je bil realiziran alternativni
program. V prvi polovici avgusta pa so
zaradi cvetenja morja iskali »morje«
v bazenih v neposredni bližini baze.

Pri zaključkih so bJli vzgojiteiji enotni
v oceni, da so bili doseženi osnovnl
smotri za take oblike preživljanja pro-
stega časa otrok izven Ljubljane. Manj-
Se spodrsljaie so pedagoški vodje reše-
vali sproti skupaj z vzgojitelji in vodjo

letovanj. Za še boljše delo v bodoče so
navzoči predlagali organizatorju nekaj
izboljšav. Če bodo uresničene, je seve-
da odvisno od materialnih možnosti.
Osnovno vodilo, ki je bilo soglasno
podprto, je še v naprej, da imajo pri
izboru otrok prednost zdravstveno in
socialno šibki otroci, zato nikakor ne
more stroSek oskrbnega dne (100%
ekonomska cena) v celoti bremeniti
starže.

Na sesianku je že bil predstavljen tu-
di zimski program za leto 1989, v kale-
rem naj bi sodelovalo najmanj toliko
otrok kot v fetu 1988.

Mladi Bežigrajfiani bodo zimovali
v času zimskth počitnic oziroma do sre-
dine marca 1989 v bazah: Vransko,
Gorje in v domu IMP Vojsko. Cene niso
pretirane, saj se gibljejo za 7 dni od
175.000 do 250.000 din. V tej ceni niso
vSteti stroški vlečnic. Vse potrebne in-
formacije so vse osnovne šole in vzgoj-
no varstvene organizacije v naši občini
že prejele. Vsi interesenti se bodo v na-
slednjih dneh lahko začeli prijavljati
ozlroma sklepali pogodbe za zimo-
vanje.

Kaj naj na koncu rečemo? Predvsem
želimo, da bi bila letošnja zima bolj
radodarna s snegom. predvsem v kra-
jih, kjer bodo naši otroci zimovali. Vod-
stvu pa želimo obilo srefie in da bi bili
še bolj uspešni kot letos. I.C.


